



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

KULTÚRA, CIVIL SZERVEZETEK, VÁROSMARKETING BIZOTTSÁGA

---

Iktatószám: I/F/7-12/2020.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottságának **2020. szeptember 09. (szerda) napján 16 óra 30 perckor** Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának 016-os Irodájában megtartott **rendkívüli nyilvános** üléséről.

**Jelen vannak:** Csötönyi László elnök;  
Illés Tamás elnökhelyettes;  
Murvai Árpád képviselő, bizottsági tag;  
Iker Zsolt bizottsági tag;  
Petter Mária Magdolna bizottsági tag;  
Nyerges Tibor bizottsági tag;

**Távolmaradását jelezte:** Faragó Zsolt képviselő, bizottsági tag;

**Tanácskozási joggal megjelentek:** dr. Fuchs Vivien bizottsági referens, jegyzőkönyvvezető;  
(az aljegyző megbízásából)

**Az ülésen a 7 fő tagból 6 tag megjelent, az elnök megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes. Az elnök 16 óra 30 perckor megnyitja az ülést.**

**Csötönyi László elnök:** Köszönti a megjelenteket. A meghívón szereplő napirendi ponttal kapcsolatban szeretné bejelenteni érintettségét, ezért felkérné Illés Tamás elnökhelyettes urat a napirendi pont tárgyalásának levezetésére.

**Illés Tamás elnökhelyettes:** Kérdezi, van- valakinek napirendi pont javaslata. Javasolja, hogy a Bizottság vegye fel napirendjére a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Kft.-vel kapcsolatos pénzügyi és szakmai döntések meghozatalát.

**Az elnök szavazásra teszi fel a szóbeli előterjesztés napirendre vételére vonatkozó javaslatot, amelyet a bizottság 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.**

**Az elnök szavazásra teszi fel a nyilvános ülés napirendjének elfogadására vonatkozó javaslatot, amelyet a bizottság 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő napirendet állapította meg:**

## NAPIREND

### 1. napirendi pont:

#### **A Tolna Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásában foglaltak végrehajtása**

(szóbeli előterjesztés)

**Előterjesztő:** Illés Tamás elnökhelyettes

**Előadó:** Illés Tamás elnökhelyettes

### 2. napirendi pont:

#### **Javaslat a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Kft. működésére és költségvetésére vonatkozó döntések meghozatalára**

(szóbeli előterjesztés)

**Előterjesztő:** Illés Tamás elnökhelyettes

**Előadó:** Illés Tamás elnökhelyettes

### 1. napirendi pont:

#### **A Tolna Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásában foglaltak végrehajtása**

(szóbeli előterjesztés)

**Előterjesztő:** Illés Tamás elnökhelyettes

**Előadó:** Illés Tamás elnökhelyettes

***Csötönyi László elnök érintettsége miatt Illés Tamás elnökhelyettes vezeti le az ülés ezen napirendi pontját.***

**Illés Tamás elnökhelyettes:** Ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a legutóbbi ülésen megállapította a Bizottság, hogy Csötönyi László elnöknek nincs fennálló köztartozása, azonban más döntést nem hoztak, ezt most pótolni javasolja a Bizottságnak.

Határozati javaslatot fogalmaz meg.

Első pontként javasolja, hogy az elnökhelyettest bízta meg a Bizottság azzal, hogy szólítsa fel Bomba Gábort és Csötönyi Lászlót, hogy kérjék felvételüket a köztartozásmentes adatbázisba szeptember 15. napjáig.

**dr. Fuchs Vivien bizottsági referens:** Javasolja, hogy másodlagos határidőként október 31. napját jelölje meg a Bizottság.

**Illés Tamás elnökhelyettes:** Második pontként javasolja, hogy a Bizottság kérje fel az elnökhelyettest, hogy az első pontban nevesített képviselőket értesítse a következőkről. A kormányhivatal közlésére figyelemmel az Möt.38. §. (1) bekezdés d) pontja alapján amennyiben a képviselőnek az állammal önkormányzattal szemben – a lehetséges jogorvoslati eljárások kimerítését követően – köztartozása áll fenn, és az erről szóló értesítést kézhezvételétől számított hatvan napon belül – részletfizetés vagy fizetési halasztást esetén az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően – nem rendezi a képviselő testület méltánytalansági eljárást indít. Erre tekintettel kérje fel a képviselőket, hogy lehetőleg szeptember 15-ig, de legkésőbb a törvényes határidőn belül a köztartozásmentességről igazolást nyújtson be. Harmadik pontként javasolja, hogy a Bizottság kérje fel az elnökhelyettest, hogy a köztartozásmentességek tárgyában vizsgálatot rendeljen el, és az ezzel kapcsolatosan a bizottság által bekért dokumentumokat vizsgálja meg, és ha a magyar

állammal szemben fennálló köztartozás ténye az értesítést követő határidőn túl is fenn áll, a bizottság útján tegyen javaslatot a Közgyűlésnek a méltatlanság megállapítására. Negyedik pontként javasolja, hogy a Bizottság kérje fel az elnökhelyettest, hogy a harmadik pontban nevesített vizsgálat eredményéről szóló beszámoló elkészítésére és a KCV bizottság, majd a soron következő rendes közgyűlés elé terjesztésére. Ötödik pontként javasolja, hogy a Bizottság kérje fel az elnökhelyettest, hogy a vizsgálat eredményétől függően a köztartozásmentesség tényének fennállása, illetve az igazolás benyújtásának elmulasztása esetében tegyen javaslatot az Möt. 33.§-a alapján az érintett képviselő tiszteletdíjának, költségtérítésének megvonására vonatkozó, Közgyűlés számára benyújtásra kerülő bizottsági álláspontról kialakítására. Hatodik pontként javasolja, hogy a Bizottság kérje fel a jegyzőt, hogy a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában (továbbiakban: SZMSZ) kerüljön kijelölésre a köztartozásmentesség nyilvántartásával kapcsolatos eljárásért felelős szervezeti egység. Elmondja, hogy erre azért van szükség, mert a jelenleg hatályos SZMSZ-ben nincs rendelkezés erre vonatkozóan. Utolsó, hetedik pontként javasolja, hogy a Bizottság hívja fel Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata polgármesterét, valamennyi önkormányzati képviselőjét és a képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagjait, hogy nyilvántartásba vétel céljából szeptember 15. napjáig nyújtsa be a köztartozásmentes adózási adatbázisba való felvétel vagy felvétel kérés megtörténtének igazolásáról szóló dokumentumot vagy egy 30 napnál nem régebbi KOMA igazolást.

**Iker Zsolt külsős bizottsági tag:** Kérdezi, hogy az időpontra lehet-e módosítani.

**Illés Tamás elnökhelyettes:** Javasolja, hogy a nem képviselő bizottsági tagok esetében más határidőt jelöljön ki a Bizottság.

**Csötönyi László elnök:** Elmondja, hogy véleménye szerint a mindenkori jegyzőnek kellett volna gondoskodnia a képviselői igazolások beszerzéséről és nyilvántartásáról.

**Nyerges Tibor külsős bizottsági tag:** Javasolja, hogy a határozatban az is kerüljön megfogalmazásra, hogy a köztartozásmentesség nyilvántartása és ellenőrzése nem a képviselők feladata, hanem a Hivatal feladata.

**Csötönyi László elnök:** Egyetért.

**Illés Tamás elnökhelyettes:** Javasolja, hogy a nem képviselő tagok esetében a határidő legyen október 15. napja.

**Iker Zsolt külsős bizottsági tag:** Kérdezi, hogy miért a Bizottság tartja nyilván a köztartozásmentességet.

**Nyerges Tibor külsős bizottsági tag:** Elmondja, hogy az SZMSZ szerint a Bizottsághoz van delegálva ez a hatáskör.

**Csötönyi László elnök:** Kérdezi, hogyan értesül a Hivatal az adatbázisról való kikerülésből.

**dr. Fuchs Vivien bizottsági referens:** Elmondja, hogy az említett törvényességi felhívásban is szerepel, hogy a nyilvántartásból való kikerülést nem a Polgármesteri Hivatal ellenőrzi, hanem

a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (továbbiakban: adóhatóság). Az adóhatóság rendelkezik egy listával a képviselőkről, illetve a nem képviselő bizottsági tagokról. Ha az adóhatóság azt észleli, hogy valamely tag kikerült az adatbázisból akkor erről a Hivatalt értesíti.

**Nyerges Tibor külsős bizottsági tag:** Kérdezi, hogy a nem képviselő bizottsági tagok miért nem kapnak értesítést erről.

**dr. Fuchs Vivien bizottsági referens:** Elmondja, hogy tudomása szerint a Polgármesteri Hivatalban a Pénzügyi Osztály ad le egy névsort az adóhatóságnak, aki ez alapján figyelemmel kíséri a lejelentett személyek adatbázisban való jelenlétét.

**Iker Zsolt külsős bizottsági tag:** Kérdezi, hogy mikortól kell a külsős bizottsági tagoknak benne lenniük az adatbázisban.

**Illés Tamás elnökhelyettes:** Elmondja, hogy véleménye szerint január óta, de a kiküldött tájékoztató levélből nem volt egyértelműen kivehető az adatbázisba való regisztrációs kötelezettség.

**Csötönyi László elnök:** Kérdezi, hogy az augusztus 10-i hiteles NAV igazolás megfelelő-e.

**dr. Fuchs Vivien bizottsági referens:** Elmondja, hogy a képviselőnek nem ezt kell igazolnia, hanem azt, hogy regisztrált az adatbázisba, és az megtörtént.

**Illés Tamás elnökhelyettes:** Hozzáteszi, hogy hosszútávon a köztartozásmentességet igazolni lehet egy nullás adóigazolással is. Továbbá, megjegyzi, hogy az Möt. a KOMA adatbázisból való kikerülésről, illetve nem szereplésről szóló értesítés kézhezvételétől számított hatvan napos határidőt ír elő a köztartozásmentesség igazolására, ezért azt nem lehet megtenni, hogy visszamenőleges hatállyal kikérik a képviselők adatbázisban való jelenlétének nyilvántartását. Megfogalmazza a határozati javaslatot.

*További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

***Csötönyi László elnök bejelenti, hogy személyes érintettség miatt nem kíván részt venni a szavazásban.***

***Illés Tamás elnökhelyettes szavazásra teszi fel a megfogalmazott határozati javaslatot, amelyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta:***

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra,  
Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottságának  
46/2020. (IX.9.) határozata  
a Tolna Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásában  
foglaltak végrehajtásával kapcsolatban**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottságaa Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet és a

Tolna Megyei Kormányhivatal TOB/22/596-1/2020 iktatószámú törvényességi felhívásában foglaltak alapján meghatározott átruházott hatáskörében eljárva;

1.) Felkéri Illés Tamás KCV elnökhelyettest, hogy a Tolna Megyei Kormányhivatal TOB/22/596-1/2020 iktatószámú törvényességi felhívásában foglaltak alapján értesítse Bomba Gábor László és Csötönyi László képviselőt, hogy mivel a Nemzeti Jogszabálytár Törvényességi Felügyelet Írásbeli Kapcsolattartás Modul felületének adatai nyomán a Kormányhivatal részéről megállapítást nyert, hogy nevezett képviselők nem szerepelnek a köztartozásmentes adózói adatbázisban és egyben - a következmények ismertetése mellett - haladéktalanul kérje fel a képviselőket a köztartozásmentességük igazolására, az Möt. 38.§ (4) bekezdésében foglalt kötelezettség alapján a köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvétel kezdeményezésére, valamint az erről szóló igazolás benyújtására.

**Határidő: 2020. szeptember 15., illetve október 31.**

**Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes**

2.) Felkéri az elnökhelyettest, hogy az 1.) pontban nevesített képviselőket értesítse, hogy kormányhivatal közlésére figyelemmel az Möt.38.§(1) bekezdés d) pontja alapján amennyiben a képviselőnek az állammal önkormányzattal szemben – a lehetséges jogorvoslati eljárások kimerítését követően – köztartozása áll fenn, és az erről szóló értesítést kézhezvételétől számított hatvan napon belül – részletfizetés vagy fizetési halasztást esetén az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően – nem rendezi a képviselő testület méltánytalansági eljárást indít. Felkéri, hogy erre tekintettel lehetőleg szeptember 15-ig, de legkésőbb a törvényes határidőben a köztartozásmentességről az igazolást nyújtsa be.

**Határidő: 2020. szeptember 15., illetve október 31.**

**Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes**

3.) Felkéri az elnökhelyettest, hogy a köztartozásmentességek tárgyában vizsgálatot rendeljen el az ezzel kapcsolatosan a bizottság által bekért dokumentumokat vizsgálja meg és ha a magyar állammal szemben fennálló köztartozás ténye az értesítést követő határidőn túl is fent áll, a bizottság útján tegyen javaslatot a Közgyűlésnek a méltatlanság megállapítására.

**Határidő: 2020. folyamatos**

**Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes**

4.) Felkéri az elnökhelyettest, hogy a 3. pontban nevesített vizsgálat eredményéről szóló beszámoló elkészítésére és a KCV bizottság, majd a soron következő rendes közgyűlés elé terjesztésére.

**Határidő: következő rendes közgyűlés**  
**Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes**

5.) Felkéri az elnökhelyettest, hogy a vizsgálat eredményétől függően a köztartozásmentesség tényének fennállása, illetve az igazolás benyújtásának elmulasztása esetében tegyen javaslatot az Mötv. 33.§-a alapján az érintett képviselő tiszteletdíjának, költségtérítésének megvonására vonatkozó, Közgyűlés számára benyújtásra kerülő bizottsági álláspont kialakítására.

**Határidő: következő rendes közgyűlés**  
**Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes**

6.) Felkéri a jegyzőt, hogy a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában (Ügyrend és Munkarend) kerüljön kijelölésre a köztartozásmentesség nyilvántartásával kapcsolatos eljárásért felelős szervezeti egység.

**Határidő: következő rendes közgyűlés**  
**Felelős: dr. Göttlinger István aljegyző.**

7.) Felhívja Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata polgármesterét, valamennyi önkormányzati képviselőjét, illetve a képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagjait, hogy nyilvántartásba vétel céljából 2020. szeptember 15. napjáig a [jegyzo@szekszard.hu](mailto:jegyzo@szekszard.hu) és az [illtama@gmail.com](mailto:illtama@gmail.com) címekre nyújtsa be a köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvétel vagy felvétel kérés megtörténtének igazolásáról szóló dokumentumot vagy egy 30 napnál nem régebbi KOMA igazolást.

**Határidő: 2020. szeptember 15.**  
**Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes**

2. napirendi pont:

**Javaslat a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Kft. működésére és költségvetésére vonatkozó döntések meghozatalára**

(szóbeli előterjesztés)

**Előterjesztő:** Illés Tamás elnökhelyettes

**Előadó:** Illés Tamás elnökhelyettes

***Csötönyi László elnök átveszi az ülés vezetését.***

**Illés Tamás elnökhelyettes:** Elmondja, hogy a következő Közgyűlésen a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Kft. (továbbiakban: Közművelődési Nkft.) 2019 évi mérlegbeszámolóját el kell fogadni, ezt követően tárgyalja a Bizottság. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a Felügyelőbizottság jelenleg is tárgyalja a Közművelődési Nkft. tavalyi mérlegbeszámolóját, várhatóan a mai napon elfogadásra javasolja. Elmondja, hogy a 2020. évre vonatkozó negyedéves beszámolókat is várja a Bizottság, ugyanis 2019. első negyedéve

óta ezeket nem kapták meg. Hozzáteszi, hogy az idei első félévi beszámolókat szükséges most bekérni. Ezen felül tájékoztatja a Bizottságot, hogy a mostani helyzetben a beszámolók eredményes gazdálkodást fognak mutatni, de ez annak az eredménye, hogy ebben az évben elmaradtak a rendezvények, amelyekre a pénzüsszeget megkapta az Nkft. Fontosnak tartja kiemelni, hogy a Közművelődési Nkft. az elmaradt programokra befolyt plusz összegből rendezte az adósságai egy részét. Véleménye szerint, hogy ne menjen csődbe az Nkft., az elfogadásra váró 2020-as módosított városi költségvetésből a következő mintegy 50.000.000.- Ft támogatást tőkejuttatásként kell átadni, ami így nem jelent árbevételt.

**Csötönyi László elnök:** Elmondja, hogy tudomása szerint a legnagyobb adóssága a Közművelődési Nkft.-nek a fűtés számlája volt, amit idén az előbbiekből részben törlesztett, de így is maradt 16.000.000.-Ft lejárt tartozása.

**Illés Tamás elnökhelyettes:** Hozzáteszi, hogy csak azért nem számolták még fel, mivel azok a gazdasági társaságok, amelyeknek tartozik nem az üzleti szférában vannak, illetve városi cégek, ettől függetlenül rendezni kell a Közművelődési Nkft. pénzügyi helyzetét. Határozati javaslatot fogalmaz meg a következőképp: első pontként javasolja, hogy a Bizottság kérje be a Közművelődési Nkft. 2019. évi aláírt mérlegbeszámolóját és mellékleteit. Második pontként javasolja, hogy a Közművelődési Nkft. a 2020. évi programtervét, üzleti tervét, pénzügyi tervét és szakmai tervét, valamint a 2020. év első félév pénzügyi és szakmai beszámolóját, szeptember 15. 15:00-ig nyújtsa be a Bizottság tagjai, illetve a Polgármesteri Hivatal felé.

*További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Az elnök szavazásra teszi fel a megfogalmazott határozati javaslatot, amit a bizottság 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta:**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra,  
Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottságának 47/2020. (IX.9.)  
határozata  
a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Kft. működéséről  
és költségvetéséről**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottsága felhívja a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Nkft. ügyvezető igazgatóját, hogy

1. a Bizottság, illetve a Polgármesteri Hivatal részére küldje meg 2019. évi aláírt mérlegbeszámolóját és mellékleteit;
2. a Bizottság, illetve a Polgármesteri Hivatal részére bocsássa rendelkezésre a 2020. évi üzleti tervét, programtervét, pénzügyi tervét, valamint a 2020. év 1. félévre vonatkozóan pénzügyi és szakmai beszámolóját, amely tartalmazza az elmaradt rendezvényekkel kapcsolatos változásokat is.

**Határidő: 2020. szeptember 15. 15:00**  
**Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes**  
**dr. Göttlinger István aljegyző**

***További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Az elnök az ülést 17 óra 11 perckor berekeszti.***

***K.m.f***

***Nyerges Tibor***  
***jegyzőkönyv-hitelesítő***

***Csötönyi László***  
***elnök***

***Készítette:***

***dr. Fuchs Vivien***  
***jegyzőkönyvvezető***

***Ellenjegyezte:***

***dr. Göttlinger István***  
***aljegyző***